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本書では、LogiPull の「バース予約＋受付システム」について、上屋会社管理者様向けに、PC

またはタブレットでの操作方法を説明します。 
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はじめに 

 

LogiPull「受付システム＋車両誘導＋実績管理システム」について 

 

LogiPull(ロジプル)は、物流センターの荷待ち時間削減・渋滞緩和などを支援するシステムです。 

LogiPull の一部である「受付システム」＋「車両誘導」＋「実績管理システム」で、トラックバー

スの受付・管理を電子化することにより、効率的に作業を行うことができます。 

 

 

 

  



5 

 

タブレットの操作について 

タブレット画面を指で軽く押す動作を、本書では「タッチ」と表記しています。 

 

 

 

  

タッチがうまくいかないとき 

●長く押しすぎていませんか？  

●強く押しすぎていませんか？  

→軽く叩くようにタッチしてください。 

●爪で触れていませんか？ 

→指の腹でタッチしてください。 
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事前準備（アカウントの登録） 

LogiPull を利用するためには、アカウントの登録が必要です。 

アカウント登録の流れは以下のようになります。 

 

 

 

  

メールアドレスを入力し

アカウントの仮登録を行う。

本登録用URLが通知される

通知されたURLにアクセスし、

アカウントの本登録を行う。

混載代理店以外の方

システムによる

自動応答

混載代理店・通関業者以外の方 
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アカウント登録の操作手順 

アカウント登録の操作手順は以下のようになります。 

 

1
アカウント登録を開

始する 

 

ログイン画面を表示しま

す。 

ログイン画面下部にある

「※一般ユーザーの方は

こちらから新規登録して

ください」をクリックし

ます。 

 

 

2
メールアドレスを登

録する 

 

システムに登録するメー

ルアドレスを入力し、

「送信」をクリックしま

す。 
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3
仮登録が完了 

 

仮登録が完了した旨の表

示が出ます。これで仮登

録は完了です。 

登録したメールアドレス

宛に本登録用の URL が通

知されます。 

 

 

  

4
本登録用URLにアク

セスする 

 

メール通知された本登録

用の URL にアクセスしま

す。 

メール内の URL をクリッ

クしてください。 

 

 

 

5
アカウント情報を登

録する 

 

ユーザー登録画面が表示

されますので、必要な情

報を入力し、「送信」ボ

タンをクリックします。 
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6
登録が完了 

 

登録が完了した旨が表示

されます。 

 

 

 

7
システムにログイン

する 

 

ログイン画面を表示しま

す。 

①登録したログイン ID・

パスワードを入力し、②

「ログイン」ボタンをク

リックします。 

 

 

 

8
TOPページが表示さ

れる 

 

ログインが成功すると、

TOP ページが表示されま

す。 

ここまでで事前準備は完

了です。 

 

 

 

 

  

①  

②  
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貨物搬出までの流れ 

搬出予定の貨物情報を登録したうえで、搬出依頼登録を行ってください。 

搬出日当日、関西空港貨物地区へ入場すると、自動で受付が行われます。 

その後、搬出元の上屋会社様バースの状況に応じて、自動音声電話により誘導を行いますので、そ

れまで待機場にてお待ちください。 

 

搬出依頼登録時点で搬出貨物が確定している場合の流れ 

 

 

搬出予定の貨物情報を登録する。

搬出希望日時を指定し、

貨物情報や連絡先情報等必要な情報を登録する。

　　予約時間を変更

予約変更メールが配信される。

　自動音声電話による誘導を行います。

混載代理店様

運送会社・ドライバー様 上屋会社様

貨物の内容などによって上屋会社様が時間を指定されるケース

搬出依頼登録

搬出日当日

貨物登録

貨物地区へ入場し、

ナンバープレートを読み取り、

待機場にて待機します。

バースの空き状況に応じて

誘導を行います。

指定された上屋会社へ移動します。

混載代理店・通関業者様 

運送会社様 



11 

 

搬出依頼登録時点で搬出貨物が確定していない場合の流れ 

 

 

  

搬出希望日時のみを指定し登録する。

搬出予定の貨物情報を登録する。

登録済みの搬出依頼情報を指定し、

貨物情報や連絡先情報等必要な情報を登録する。

　自動音声電話による誘導を行います。

上屋会社様

混載代理店様

運送会社・ドライバー様

搬出依頼登録

貨物地区へ入場し、

ナンバープレートを読み取り、

待機場にて待機します。

バースの空き状況に応じて

誘導を行います。

指定された上屋会社へ移動します。

搬出日当日

貨物登録

搬出依頼編集

関西空港到着

混載代理店・通関業者様 

運送会社様 
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貨物をアサインする 

搬出する貨物（AWＢ）を別のフォワーダー(混載代理店/通関業者)や運送会社にアクセス権を付与

することを、「アサイン」と呼びます。 

自社配送の場合は特に不要ですが、混載業者や荷主手配の車両が搬出する場合は、対象のメールア

ドレスを指定してアサインを行います。  

 

貨物アサインの操作手順 

貨物を登録する手順は以下のようになります。 

 

1
登録済みの貨物情報

を表示する 

 

ログイン後、上部メニュ

ーの「輸入」ボタンをク

リックしてください。 

サブメニューが表示され

ますので「貨物情報管

理」をクリックしてくだ

さい。 
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2
アサインする貨物を

選択する 

 

対象の貨物の登録対象列

にチェックを入れます。 

 

 

 

 

3
アサイン先入力フォ

ームを表示する 

 

一覧上部の「AWB アサ

イン」ボタンをクリック

します 
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4
アサイン先メールア

ドレスを入力し、送

信する 

 

貨物情報をアサインする

メールアドレスを入力し

「送信」ボタンをクリッ

クします。 

 

 

 

※お気に入り名称を入力

すると、お気に入りリス

トに登録されます。同じ

メールアドレスを指定す

る場合は、お気に入りリ

ストから選択すること

で、入力の手間が省けま

す。 

※詳細：「アサイン先の

お気に入りを管理する」 
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 ※検索条件の「アサイ

ン」で「アサイン可能」

を選択することで、まだ

アサインしていない貨物

だけを検索することがで

きます。 

 

 

 

アサインの検索条件の選択肢と、検索にヒットするデータは下記の通りです。 

選択肢 検索にヒットするデータ 

アサイン可能 

① 自社が登録した貨物情報のうち、どこにもアサインしていない貨物情

報 

② 他社からアサインを受けて、受取済みの貨物情報のうち、どこにもア

サインしていない貨物情報 

登録 自社のアカウントが登録した貨物情報 

受取待ち 

① 自社のアカウントが、他社にアサインを行い、まだアサイン先の相手

が受取していない貨物情報 

② 自社にアサインされて、まだ自社のアカウントで受取していない貨物

情報 

受取済 

① 自社のアカウントが、他社にアサインを行い、アサイン先の相手が

受取した貨物情報 

② 自社にアサインされて、受取を行った貨物情報 

拒否 
自社のアカウントが、他社にアサインを行い、アサイン先の相手が受取を

拒否した貨物情報 
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貨物のアサインを受け取る 

搬出する貨物（AWＢ）を別のフォワーダー(混載代理店/通関業者)や運送会社にアクセス権を付与

することを、「アサイン」と呼びます。 

本項では、他社のアカウントから自身のアカウントにアサインされた場合の受け取り方法について

記載します。 

 

貨物アサイン受取の操作手順 

貨物を登録する手順は以下のようになります。 

 

1
システムからのメー

ルを受信する 

 

他社のアカウントからア

サインされた場合、シス

テムからメールが配信さ

れます。 

 
 

2
登録済みの貨物情報

を表示する 

 

ログイン後、上部メニュ

ーの「輸入」ボタンをク

リックしてください。 

サブメニューが表示され

ますので「貨物情報管

理」をクリックしてくだ

さい。 
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3
貨物を受け取る 

 

一覧上部の「AWB アサ

イン受取」ボタンをクリ

ックします 

 

 
 

4
PIN コードを入力す

る 

 

メールで配信された PIN

コードを入力し、「確

認」ボタンをクリックし

ます。 
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5
内容を確認し、受け

取りを行う。 

 

PIN コードに誤りがなけ

れば、受け取り対象の貨

物情報が確認できますの

で、「受取」ボタンをク

リックします。 
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搬出依頼情報のステータスについて 

搬出依頼情報のステータス 

本システムにおける搬出依頼情報のステータスは下記の通りです。 

 

ノーマルなステータス 

 

  

仮予約

•予約時間1時間以上前のステータス。

•貨物や車両が指定されていたりいなかったりする。

•情報不足で、自動削除される可能性もあり。

予約確定

•予約時間まで1時間以内のステータス。

•搬出する貨物を指定済み。車両は未指定のケースあり。

•車両は貨物地区にはいない。

•情報不足で、自動キャンセルされる可能性もあり。

待機中

•車両は確定していて、すでに貨物地区に入場済みのステータス。

•貨物は未指定のケースあり。

•情報不足で、自動削除/キャンセルされる可能性もあり。

入場待ち

•上屋からの呼び出しを行い、呼出成功した（電話に応答→「0」を押した）ステータス。

作業中

•上屋にて作業開始の記録を行ったステータス。

作業終了

•上屋にて作業終了の記録を行ったステータス。

退場済み

•作業終了後、貨物地区から退場した後のステータス。



20 

 

その他のステータス 

 

 

 

 

 

  

他上屋作業中

•待機中とほぼ同じだが、自上屋の予約の前に、他上屋にて作業が終了していない別の予約が

ある状態。

•どの上屋で作業中かについては編集画面で確認可能。

呼出中

•ドライバーへの電話誘導実行中。

一時退場中

•上屋から呼び出して、作業開始操作までの間に退場。

再入場

•一時退場中の状態で再度入場。

要確認

•電話につながらなかった（電源OFF/圏外/電話番号誤り）

無応答

•電話に応答しなかった。

•電話に応答したが「0」・「1」を押さなかった。（留守電／押し忘れ）

呼出拒否

•ドライバーが呼出に対して対応できないステータス。

•電話に応答し、「1」を押した状態

キャンセル

•作業終了後、貨物地区から退場した後のステータス。
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ステータスの変化について 

ノーマル 

 

 

 

  

作業開始

作業終了

貨物地区からの退場

仮予約

予約確定予約1時間前

待機中

貨物地区への入場

リアルタイム／30分前

入場待ち呼出成功

作業中

作業終了

退場済み

貨物地区からの退場

呼出成功

※構内車両



22 

 

その他のパターン 

 

 

 

  

仮予約

待機中

予約確定

キャンセル

強制削除

予約1時間前

-貨物情報指定なし

予約30分前

-車両/ドライバー情報指定なし

キャンセル

キャンセル

呼出拒否

無応答

要確認

入場待ち

再呼出依頼

呼出拒否

呼出失敗

再呼出：成功

貨物地区からの退場

再呼出：成功

一時退場中

再入場

作業中

作業開始

貨物地区への入場

作業終了

退場済み

貨物地区からの退場
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搬出依頼を登録する 

A：搬出対象の上屋／搬出希望日時 

B：搬出する運送会社ユーザー情報／搬出対象の貨物情報  

C：車両／ドライバー情報  

を入力し、搬出依頼の登録を行ってください。 

 

A に関してはシステム上、必須項目となっておりますので、指定なしでの登録は出来ません。 

B に関しては、搬出希望日時の 1 時間前までに確定をしてください。 

 ※1 時間以内になると貨物の変更はできません。 

 ※貨物が 1 件も指定されていない状態である場合、1 時間前の時点で自動的に搬出依頼情報が削

除されますのでご注意ください。 

C に関しては、搬出希望日時の 30 分前までに確定をしてください。 

 ※30 分以内になると車両／ドライバー情報の変更はできません。 

 ※車両／ドライバー情報のいずれかが指定されていない状態である場合、30 分前の時点で自動

的に搬出依頼情報が削除されますのでご注意ください。 

 

バース予約の操作手順 

バースを予約する際の操作手順は以下のようになります。 

1
予約を開始する 

 

ログイン後、「輸入」ボ

タンをクリックしてくだ

さい。 
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2
予約日を選択する 

 

登録済みの搬出依頼情報

一覧が表示されます。一

覧上部にある「搬出依頼

情報登録」ボタンをクリ

ックします。 

 

 

 

 
 

3
予約内容の入力を行

う（基本情報） 

 

運送会社・車両・ドライ

バー情報を入力します。 

※未定の場合は、搬出希

望日時の 30分前までに入

力してください。 
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4
予約内容の入力を行

う 

（上屋・搬出日時） 

 

① 搬出する上屋会社 

② 搬出希望日 

③ 搬出機能時間帯 

を選択します。 

 

 

5
予約内容の入力を行

う 

（貨物） 

 

登録済みの貨物情報か

ら、本搬出依頼にて搬出

を行う貨物情報を選択し

ます。 

選択が完了したら

「OK」ボタンをクリッ

クします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

③  

②  

①  

①  

④ 

③  

 
②  
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※先に搬出日時を予約

し、後から貨物情報を選

択する場合は、搬出予約

日時の 1 時間前までに選

択してください。 

 

 

選択した上屋会社と、異

なる保税蔵置場コードの

貨物を選択すると、アラ

ートダイアログが表示さ

れます。 

 

「OK」ボタンをクリック

すると、選択した貨物を

登録画面に反映します。 

 

「キャンセル」ボタンを

クリックすると、ダイア

ログを閉じます。 

 

 

 

6
入力内容を確認し、

登録する 

 

必要な項目の入力が完了

したら、「登録」ボタン

をクリックします。 
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※1 回に複数上屋を周る

場合は、2 か所目～5 か

所目に同様の手順で情報

を入力してください。 

 

※同一の時間帯に複数の

上屋を指定することもで

きます。（MAX3 か所） 

 

７
搬出依頼情報を編集・

削除する 

 

ステータスが「予約確

定」になるまでは貨物一

覧画面の編集・削除が可

能です。※ドライバー情

報だけは予約の３０分前

までは編集可能です 

編集する場合は列の「編

集」ボタンを押してくだ

さい。 

削除する場合は左端列に

チェックを入れ、左下の

「選択した貨物情報を削

除」を押してください。 
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搬出依頼情報をアサインする 

搬出依頼情報を別のフォワーダー(混載代理店/通関業者)や運送会社にアクセス権を付与すること

を、「アサイン」と呼びます。 

自社配送の場合は特に不要ですが、混載業者や荷主手配の車両が搬出する場合は、対象のメールア

ドレスを指定してアサインを行います。 

 

搬出依頼情報アサインの操作手順 

貨物を登録する手順は以下のようになります。 

 

1
登録済みの搬出依頼

情報を表示する 

 

ログイン後、上部メニュ

ーの「輸入」ボタンをク

リックし、搬出依頼情報

管理画面を表示します。  

2
アサインする搬出依

頼情報を選択する 

 

対象の搬出依頼情報の登

録対象列にチェックを入

れます。 
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3
アサイン先入力フォ

ームを表示する 

 

一覧上部の「搬出依頼ア

サイン」ボタンをクリッ

クします 

。 

 

 

4
アサイン先メールア

ドレスを入力し、送

信する。 

 

搬出依頼情報をアサイン

するメールアドレスを入

力し「送信」ボタンをク

リックします。 
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※お気に入り名称を入力

すると、お気に入りリス

トに登録されます。同じ

メールアドレスを指定す

る場合は、お気に入りリ

ストから選択すること

で、入力の手間が省けま

す。 

※詳細：「アサイン先の

お気に入りを管理する」 

 

 

※検索条件の「アサイ

ン」で「アサイン可能」

を選択することで、まだ

アサインしていない貨物

だけを検索することがで

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

アサインの検索条件の選択肢と、検索にヒットするデータは下記の通りです。 

選択肢 検索にヒットするデータ 

アサイン可能 

① 自社が登録した搬出依頼情報のうち、どこにもアサインしていない搬

出依頼情報 

② 他社からアサインを受けて、受取済みの搬出依頼情報のうち、どこに

もアサインしていない搬出依頼情報 

 



31 

 

登録 自社のアカウントが登録した搬出依頼情報 

受取待ち 

① 自社のアカウントが、他社にアサインを行い、まだアサイン先の相手

が受取していない搬出依頼情報 

② 自社にアサインされて、まだ自社のアカウントで受取していない搬出

依頼情報 

受取済 

① 自社のアカウントが、他社にアサインを行い、アサイン先の相手が

受取した搬出依頼情報 

② 自社にアサインされて、受取を行った搬出依頼情報 

拒否 
自社のアカウントが、他社にアサインを行い、アサイン先の相手が受取を

拒否した搬出依頼情報 
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搬出依頼情報のアサインを受け取る 

搬出する貨物（AWＢ）をフォワーダー(混載代理店/通関業者)や運送会社にアクセス権を付与する

ことを、「アサイン」と呼びます。 

本項では、他社のアカウントから自身のアカウントにアサインされた場合の受け取り方法について

記載します。 

 

搬出依頼アサイン受取の操作手順 

貨物を登録する手順は以下のようになります。 

 

1
システムからのメー

ルを受信する 

 

他社のアカウントからア

サインされた場合、シス

テムからメールが配信さ

れます。 
 

 

2
登録済みの搬出依頼

情報を表示する 

 

ログイン後、上部メニュ

ーの「輸入」ボタンをク

リックし、搬出依頼情報

管理画面を表示します。 
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3
搬出依頼情報を受け

取る 

 

一覧上部の「搬出依頼ア

サイン受取」ボタンをク

リックします 

 

 
 

 

4
PIN コードを入力す

る 

 

メールで配信された PIN

コードを入力し、「確

認」ボタンをクリックし

ます。 
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5
内容を確認し、受け

取りを行う。 

 

PIN コードに誤りがなけ

れば、受け取り対象の搬

出依頼情報が確認できま

すので、「受取」ボタン

をクリックします。 
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アサインをキャンセルする 

貨物、搬出依頼のアサインを行ったユーザーは、アサイン先が受取前であれば、アサインのキャン

セルが可能です。 

 

アサインのキャンセル操作手順 

アサインをキャンセルする手順は以下のようになります。 

1
アサイン状況詳細ポ

ップアップを表示す

る 

 

アサインを行った対象(貨

物または搬出依頼)の一覧

画面を表示します。その

後アサイン列の「詳細」

ボタンをクリックしてく

ださい。 

 

 
 

2
アサイン状況を確認

する 

 

表示されたアサイン詳細

ポップアップにてアサイ

ン状況を確認してくださ

い。 

ステータスが「受取待

ち」になっていて、「キ

ャンセル」ボタンが表示
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されていればキャンセル

が可能です。 

 

3
キャンセルする 

 

「キャンセル」ボタンを

クリックすると確認ダイ

アログが表示されます。 

その後、確認ダイアログ

の「OK」ボタンをクリ

ックします。 

成功メッセージが表示さ

れるとキャンセル完了で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



37 

 

アサイン先のお気に入りを管理する 

アサイン先のメールアドレスを登録する 

貨物、搬出依頼のアサイン先を事前にお気に入りとして登録することができます。 

お気に入りは、貨物と搬出依頼で共有となります。 

 

1
登録を開始する 

 

一覧上部にある「アサイ

ン先お気に入り登録」ボ

タンをクリックします。 

 

 

2
登録用の CSV ファイ

ルをダウンロードす

る 

 

登録に使用する CSV ファ

イルをダウンロードしま

す。すでに登録済みのお

気に入り情報がある場合

は、CSV ファイルに出力

されます。 

 

※お使いのブラウザによ

っては、画面上部などに

ダウンロードファイルが
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表示されることがありま

す。 

3
CSV ファイルに追加

する 

 

登録したいアサイン先の

メールアドレスと名称

を、CSV ファイルに入力

します。 

 

 

 

 

 

4
CSV ファイルをアッ

プロード 

 

編集した CSV ファイルを

選択し、「登録」ボタン

をクリックします。 

 

 

 

 

 

※CSVファイルに出力されたお気に入り情報を削除し

て、CSVファイルをアップロードすると、システムか

らも削除されます。 
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※登録したお気に入り

は、同じ会社の別アカウ

ントからでも使用できる

ようになります。 
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お気に入りを整理する 

貨物、搬出依頼のアサイン先として登録したメールアドレスを、お気に入りから削除することがで

きます。 

 

1
アサイン先入力フォ

ームを表示する 

 

一覧上部の「AWB アサ

イン」ボタンをクリック

します。 

 

 

 

 

2
登録済みのお気に入

りを表示する 

 

「お気に入りから選択す

る」を選択し、「選択」

ボタンをクリックしま

す。 
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3
お気に入り情報を削

除する 

 

表示されたお気に入りの

一覧から、削除したいお

気に入りにチェックをつ

け、「お気に入り名称削

除」ボタンをクリックし

ます。 

 

 

 

 

 

※お気に入り情報は、会

社単位で管理していま

す。削除すると、同じ会

社の別のアカウントで

も、利用できなくなりま

す。 
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車両情報を登録する 

自社所有の車両や、よく利用する庸車の情報などを登録しておくことで、バース予約を行う際の入

力を簡略化することができます。 

 

車両情報登録の操作手順 

車両情報を登録する際の操作手順は以下のようになります。 

 

1
車両管理画面を開く 

 

Web ページの画面上部

（ヘッダー部）から、

「車両管理」メニュー

をクリックします。 

 

 
 

 

2
新規車両を追加する 

 

登録車両一覧が表示さ

れます。一覧上部にあ

る「新規車両番号登

録」ボタンをクリック

します。 
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3
車両情報を登録する 

 

登録情報入力欄が表示

されます。例に従っ

て、必要な情報を入力

します。 

入力が終わったら、

「登録」ボタンをクリ

ックします。 

 

 
 

 

4
登録車両が追加され

たことを確認する 

 

登録車両一覧画面に戻

りますので、追加登録

した車両が一覧に追加

されていることを確認

します。 

 

これで車両登録は完了

です。 

複数台登録を行う場合

はこの手順を繰り返し

ます。 
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＜削除を行う場合＞ 

 

登録車両の削除を行う

場合も登録車両一覧画

面で操作します。 

①一覧から、削除した

い車両の左端のチェッ

クボックスをクリック

します。 

②一覧下部にある「選

択した車両番号を削

除」ボタンをクリック

します。 
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ドライバー情報を登録する 

配送を担当するドライバーの情報を登録します。 

ドライバー情報を登録しておくことで、バース予約を行う際の入力を簡略化することができます。 

なお、ドライバー自身がバース予約を行う為には、本ドライバー情報の登録が必須となります。 

 

ドライバー情報登録の操作手順 

車両情報を登録する際の操作手順は以下のようになります。 

 

1
ドライバー管理画面

を開く 

 

Web ページの画面上部

（ヘッダー部）から、

「ドライバー管理」メニ

ューをクリックします。 

 

 
 

2
ドライバーを追加す

る 

 

ドライバー一覧が表示さ

れます。一覧上部にある

「新規ドライバー登録」

ボタンをクリックしま

す。 
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3
ドライバー情報を登

録する 

 

登録情報入力欄が表示さ

れます。例に従って、必

要な情報を入力します。 

入力が終わったら、「登

録」ボタンをクリックし

ます。 

 

 
 

4
ドライバーが追加さ

れたことを確認する 

 

ドライバー一覧画面に戻

りますので、追加登録し

たドライバーが一覧に追

加されていることを確認

します。 

 

これでドライバー登録は

完了です。 

複数人の登録を行う場合

はこの手順を繰り返しま

す。 
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 ＜削除を行う場合＞ 

 

登録ドライバーの削除を

行う場合もドライバー一

覧画面で操作します。 

①一覧から、削除したい

ドライバーの左端のチェ

ックボックスをクリック

します。 

②一覧下部にある「選択

したドライバーを削除」

ボタンをクリックしま

す。 

 

 

 

 

  

 

 



48 

 

ユーザーを登録する 

同じ一般アカウントに属したユーザーの登録を行います。 

登録したユーザーは登録者と同じ貨物と搬出依頼を閲覧することができます。 

 

ユーザー登録の操作手順 

ユーザーを登録する手順は以下のようになります。 

 

1
登録を開始する 

 

ログイン後、上部メニ

ューの「マスタ管理」

ボタンをクリックして

ください。 

サブメニューが表示さ

れますので「ユーザー

管理」をクリックして

ください。 

 

 

2
ユーザーを追加する 

 

ユーザー一覧が表示さ

れます。一覧上部にあ

る「新規登録」ボタン

をクリックします。 
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3
ユーザー情報を登録

する 

 

登録情報入力欄が表示

されます。例に従っ

て、必要な情報を入力

します。 

入力が終わったら、

「登録」ボタンをクリ

ックします。 

 

 

4
ユーザーが追加され

たことを確認する 

 

ユーザー一覧画面に戻

りますので、追加登録

したユーザーが一覧に

追加されていることを

確認します。 

 

これでユーザー登録は

完了です。 

複数人の登録を行う場

合はこの手順を繰り返

します。 
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＜削除を行う場合＞ 

登録ユーザーの削除を

行う場合もユーザー一

覧画面で操作します。 

①一覧から、削除した

いユーザーの左端のチ

ェックボックスをクリ

ックします。 

②一覧下部にある「選

択したユーザーを削

除」ボタンをクリック

します。 
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予約せずに搬出する場合 

予約を行わずに搬出する場合、待機場内のファミリーマートに設置している KIOSK 端末にて受付

登録を行う必要があります。 

 

受付登録 

チェックインスペースでの受付登録手順は下記となります。 

 

1
受付を開始する 

 

最初の画面には、現在

の待ち状況が上屋会社

ごとに表示されていま

す。 

 

「受付開始」をタッチ

してください。 

 
 

 

2
受付を行う 

 

「当日受付の方はこち

ら」をタッチしてくだ

さい。 
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3
所属会社を選択す

る 

 

①所属会社名を選択

し、②「次へ」をタッ

チしてください。 

 

 

 

4
車両ナンバーを選

択する 

 

①車両ナンバーを入力

して、 

②「次へ」をタッチし

てください。 

 

 

 

 

 

5
車格を選択する 

 

① 車格を選択して、 

② 「次へ」をタッチ

してください。 

 

 

※一覧にない場合は

「直接入力」をタッチ

してください。 

② 

① 

① 

② 

 

 

① 

② 



53 

 

6
氏名を入力する 

 

① 氏名を入力し、 

② 「次へ」をタッチ

してください。 

 

7
携帯電話番号を入

力する 

 

①携帯電話番号を入力

し、②「次へ」をタッ

チしてください。 

 

 

8
上屋会社を選択す

る 

 

①上屋会社を選択し、

②「次へ」をタッチし

てください。 

 

② 
① 

② 

① 

① 

② 
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9
搬出日時を選択す

る 

 

① 対象の搬出予定日

時を選択し、 

② 「次へ」をタッチ

してください。 

 

10 搬出対象の貨物番

号（ハウス AWB）

を入力する 

 

搬出対象のハウス

AWB 番号を入力して

いきます。 

入力ボタンをタッチし

てください。 

 

 

 

11 搬出対象の貨物番

号（ハウス AWB）

を入力する 

 

搬出対象の 

①ハウス AWB 番号を

入力し、②次へボタン

をタッチしてくださ

い。 

 

 

 

 

①  

② 

②  

①  



55 

 

12 入力した貨物番号

を確認する 

 

貨物番号に誤りがない

か確認してください。 

また、2 件目以降を入

力する場合は、2 行目

の「入力」ボタンをタ

ッチしてください。 

 

すべての入力が完了し

たら、「確定」をタッ

チしてください。 

 

 

 

 

13 入力した内容を確

認する 

 

これまでの入力内容に

誤りがないか確認して

ください。 

誤りがなければ、「確

定」をタッチしてくだ

さい。 
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14 受付完了 

 

受付が完了しましたの

でお呼出しまでお待ち

ください。 
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手動チェックイン 

入場時の車番認識に失敗した場合、待機場内のファミリーマートに設置している KIOSK 端末にて

手動チェックインを行う必要があります。 

 

チェックイン期限のお知らせが届いたら 

チェックイン時間の５分前に入場が確認できない場合、「チェックイン期限のお知らせ」メールが

配信されます。 

既に入場済みで、以下のようなメールが配信された場合、メールに記載されている事前予約番号を

入力してチェックインを行ってください。 

 

 

 

〇〇上屋 
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手動チェックイン 

チェックインスペースでのチェックイン手順は下記となります。 

 

1
受付を開始する 

 

最初の画面には、現在

の待ち状況が上屋会社

ごとに表示されていま

す。 

 

「受付開始」をタッチ

してください。 

 
 

 

2
事前予約番号でチ

ェックインを行う 

 

「事前予約番号をお持

ちの方はこちら」をタ

ッチしてください。 
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3
事前予約番号を入

力する 

 

①メールで配信された

事前予約番号を入力し

て、 

②「次へ」をタッチし

てください。 

 

 

 

 

 

4
内容を確認する 

 

入力した事前予約番号

に誤りがなければ、搬

出予定貨物情報が表示

されます。内容を確認

し、誤りがなければ

「確定」ボタンをタッ

チします。 

 

 

 

5
受付完了 

 

受付が完了しましたの

でお呼出しまでお待ち

ください。 

 

  

① 
② 

 

 

〇〇上屋 
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呼出を受ける 

受付が完了したら、順番が回ってきたタイミングで呼出の電話が着信します。 

 

呼出音声ガイダンスについて 

呼出の電話は以下のような内容になります。（自動音声によるガイダンスです） 

 

 

 

 

作業が開始できる場合は、ダイアルキーの「0」を押してください。以下の音声が流れた後通話が

終了します。指定されたバースへお越しください。 

 

 

 

今すぐ指定されたバースへ移動できない場合は、「1」を押してください。以下の音声が流れた後通

話が終了します。 

作業が開始できる状態になったら、後述の「再呼出を依頼する」の手順で再呼出を依頼してくださ

い。 

 

 

  

順番が来ましたので、○○○へお越しください。 

作業が開始できる場合は、「0(ゼロ)」を押してください。 

今すぐバースへ行くことができない場合は、「1(イチ)」を押してください。 

入力が確認できました。ご来場お待ちしております。 

入力が確認できました。 

再度呼出をご希望の場合は、キオスク端末より再呼出依頼の操作を行ってください。 
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再呼出を依頼する 

呼出時[1]で応答した呼出は、作業ができるようになった後、KIOSK 端末で再呼出を依頼すること

ができます。 

 

再呼出依頼手順 

再呼出を依頼する手順は以下のようになります。 

1
再呼出依頼の画面を

開く 

 

KIOSK 端末で受付画面

を表示します。 

受付画面右上にある

「再呼出を依頼する」

をタッチします。 
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2
電話番号を入力し搬

出依頼情報を検索す

る 

 

再呼出を依頼したい電

話番号を入力し「次

へ」をタッチします。 

 

 

 

3
検索結果を確認する 

 

電話番号で検索された

搬出依頼情報が表示さ

れます。 
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4
再呼出してほしい搬

出依頼情報を選択す

る 

 

再呼出依頼をする搬出

依頼情報をタッチし、

「次へ」をタッチしま

す。 

※呼出拒否の搬出依頼

が再呼出依頼可能で

す。 

 

 

 

5
搬出依頼内容を確認

して「確定」を押下 

する 

 

搬出依頼の詳細が表示

されます。 

内容を確認し、「確

定」をタッチします。 

 

 

6

 

呼び出されるまで待機

場でお待ちください。 

※呼出は、上屋会社が任意のタイミングで行うため、再呼出

依頼後すぐに呼出されるとは限りません。 

  



64 

 

その他の機能 

ここではその他の機能について説明します。 

 

マイページ 

ログインユーザーのアカウント情報を変更することができます。 

操作手順は以下の通りです。 

※メールアドレスに変更があった場合には、確実にアカウント情報の変更をお願いします。 

（メールアドレスの変更が登録されていない場合、必要な通知が届かない場合があります。） 

 

1
マイページを開く 

 

Web ページの画面上部

（ヘッダー部）から、

「マイページ」をクリッ

クします。 

 

 

 

 

 

 
 

2

 

アカウント情報を編集

する 

 

ログインユーザーのアカ

ウント情報が表示されま

す。 
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変更が必要な情報を編集

して、「変更」ボタンを

クリックします。 

※ログイン ID は変更する

ことはできません。 

 

以上でアカウント情報の

編集は完了です。 
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CSVファイルによる一括登録 

車両情報の登録、及びドライバー情報の登録については、CSV ファイルの読み込みによる一括登録

が可能です。 

ここでは CSV ファイルの作成方法と読み込み方法について説明します。 

 

CVSファイルの作成 

CSV ファイルの作成方法は以下の通りです。 

※「車両情報」を例に説明します。操作方法はドライバー情報も同様です。 

1
CSV ファイルをダウ

ンロードする 

 

登録車両一覧の右上にあ

る「検索結果を出力」ボ

タンをクリックします。 

 
 

2
ダウンロードしたフ

ァイルを開く 

 

ダウンロードしたファイ

ルがブラウザ下部に表示

されますので、「開く」

を選択し、ファイルを開

きます。 

※お使いのブラウザによ

っては、ブラウザ下部な

どにダウンロードファイ
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ルが表示されることがあ

ります。 

 

3
ファイルを編集する 

 

ダウンロードしたファイ

ルは 

①ヘッダ部（1 行目） 

②データ部（2 行目以

降） 

で構成されています。 

 

データ部に任意にレコー

ド（行）を追加してくだ

さい。 

※追加を行う際、A 列

「車両 ID」は空欄として

下さい。 

 

車両登録時 

 
① 

② 

①  

② 

ドライバー登録時 
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4
ファイルを保存する 

 

編集が完了したら、メニ

ュータブから「ファイ

ル」⇒「名前を付けて保

存」を選択します。 

 

 

 

保存形式が「CSV UTF-

8(コンマ区切

り)(*.csv)」になってい

ることを確認し、「保

存」をクリックします。 

 

 

 

 

※保存形式が他の形式に

なっている場合、 

必ず「CSV UTF-8(コン

マ区切り)(*.csv)」に変

更して下さい。 
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ファイル名を変更してい

ない場合、右のようなダ

イアログが表示されま

す。 

 

元のファイルを残す場合

は、「キャンセル」をク

リックし、ファイル名を

変更してください。 

上書きでよい場合には

「OK」をクリックしま

す。 

 

以上で CSV ファイルの作

成は完了です。 
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CVSファイルの読み込み 

CSV ファイルの読み込み方法は以下の通りです。 

※「車両情報」を例に説明します。操作方法はドライバー情報も同様です。 

 

1
CSV 読み込みを開始

する 

 

登録車両一覧の右下にあ

る「CSV 読み込み登録」

ボタンをクリックしま

す。 

 

 

 

 

2
ファイルを選択する 

 

CSV ファイルの読み込み

画面が表示されます。 

 

「ファイルを選択」ボタ

ンをクリックします。 

エクスプローラーから作

成した任意の CSV ファイ

ルを選択し、「開く」を

クリックします。 
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3
CSV ファイルを登録

する 

 

CSV ファイルの読み込み

画面にて選択したファイ

ル名が表示されているこ

とを確認します。 

 

問題なければ「登録」ボ

タンをクリックします。 

 

以上で CSV ファイルの読

み込みは完了です。 

登録車両一覧画面にて登

録内容を確認して下さ

い。 

 

 

 

4
＜エラーが発生した

場合＞ 

 

CSV ファイルのデータに

不備がある場合、エラー

メッセージが表示されま

す。 

 

メッセージで指定された

行のデータを確認・修正

したのち、再度 CSV ファ
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イルの登録を行って下さ

い。 
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メッセージが表示されたら 

操作中に以下のようなメッセージが表示されたときは、「メッセージ」であてはまるものを探し

て、「対処法」をご覧ください。 

 

Web 

 

  

メッセージ 対処法 

「サーバーとの通信に失敗しました。端末の

通信状況を確認してください。」 

❶一時的に通信が不安定になっている場合があ

ります。再度操作をお試しください。 

❷通信環境が正常かを確認し、再度操作をお試

しください。 
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KIOSK端末 

 

メッセージ 

 

 

メッセージ 対処法 

「認証処理に失敗しました。管理者にお問い合

わせください。」 

❶一時的に通信が不安定になっている場合があり

ます。再度操作をお試しください。 

❷別端末で他の使用者が同じライセンスキーを使

用している可能性があります。管理者にお問い合

わせください。 

「サーバーへの接続ができませんでした。管理者に

お問い合わせください。」 

「サーバー通信処理に失敗しました。管理者にお

問い合わせください。」 

「サーバー通信処理に失敗しました。管理者にお

問い合わせください。 エラーID = 〇〇〇」 

❶一時的に通信が不安定になっている場合があり

ます。再度操作をお試しください。 

❷解決しない場合は、管理者にお問い合わせくだ

さい。 

「サーバーの設定値に不具合が発生しました。管

理者にお問い合わせください。」 

❶内部データの不整合により、正常に操作できな

い可能性があります。管理者にお問い合わせくださ

い。 
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